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Opatření se týká všech vlaků vedených v těchto úsecích. Současně s touto výlukou začíná
také další dlouhodobá výluka – obousměrné přerušení provozu vlaků linky S45 v úseku
Kladno – Brandýsek od 1. července 2023 do 31. července 2024.

►Ve vyloučených úsecích bude zavedena náhradní autobusová doprava.

► Z Prahy do Kladna pojedou 3 náhradní linky XS5, XR24 a XR45. Všechny tyto linky budou začínat v
zastávce Nádraží Veleslavín s možností přestupu na metro i tramvaje ve směru z centra, jízdní
doklady železničních dopravců pak budou platit i ve vybraných úsecích metra a tramvají.

► Další náhradní autobusové linky pojedou v ostatních vyloučených úsecích.

► Z důvodu omezení vlaků nebude oproti loňskému roku omezován během letních prázdnin provoz
autobusových linek mezi Prahou a Kladnem.

► Výletní vlak Cyklohráček pojede odklonem přes Kralupy nad Vltavou, přes Noutonice jej nahradí
linka XS54.

Náhradní autobusová doprava pro úsek Praha – Kladno:

XS5 zastávková linka Praha, Nádraží Veleslavín – Hostivice, Nádraží – Kladno, Nádraží (základní
interval 20 minut celodenně, celotýdenně).

XR24 rychlíková linka Praha, Nádraží Veleslavín – Kladno, Nádraží. V úseku Kladno – Rakovník je
vlaková linka R24 v provozu.

XR45 rychlíková linka Praha, Nádraží Veleslavín – Kladno, Nádraží – Kladno, žel. zast. město –
Kladno, Rozdělov (základní interval 30 minut, ve špičkách pracovních dní 15 minut).

Náhradní autobusová doprava pro ostatní úseky:

XS45 zastávková linka Kladno, Nádraží – Kladno, žel. zast. město – Kladno, Ostrovec – Brandýsek. V
úseku Brandýsek – Kralupy nad Vltavou je vlaková linka S45 v provozu.

XS55 zastávková linka Kladno, Nádraží – Kladno, žel. zast. město – Kladno, Ostrovec – Brandýsek.

XS54 zastávková linka Hostivice, Nádraží – Jeneč – Kněževes, U nádraží – Slaný.

XS65 zastávková linka Hostivice, Nádraží – Rudná u Prahy (žst.). V úseku Praha hl. n. – Hostivice je
vlaková linka S65 v provozu.
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